

С Праздником вас, дорогие Учителя!



*Учитель – слово сердцу дорогое,
В нём столько доброты, любви, тепла!
Вам, лучшим на свете педагогам,
Хотим удачи, счастья пожелать!*

*Спасибо за терпение, заботу,
Отзывчивость, улыбки ясный свет!
Пусть радость дарит Вам всегда работа!
Больших успехов, творческих побед!*

Ваши ученики

В этом выпуске:

С Днём Рождения!	2
Праздник Улыбки	3
Ими гордится школа	4
С благодарностью Учителю	5
Необычный урок физкультуры	6
Скоро выборы Президента школы /Программы претендентов/	7–8
Соревнования по баскетболу в г. Апатиты	9

- **Наша ученица выиграла Гран—При в конкурсе рисунков «Арктика глазами детей» (читайте на с. 10).**
- **День самоуправления: итоги, размышления (читайте на с. 11).**

**Happy
Birthday**

1 октября
Колчина Надежда Савельевна
Хорева Дарья

2 октября
Лебедев Артём

4 октября
Корнилова

Елена Николаевна

5 октября
Чалая Елизавета

6 октября

10 октября

Галкина Валентина Евдокимовна

Клименко

Горюнова Наталья Ивановна

Валентина Григорьевна

Агаева Надежда Марьяновна

Кайнарова Анна

12 октября

Колбин Александр

14 октября

Стаканов Василий

16 октября

Полин Сергей



17 октября

Чалдышкина Елена

24 октября

Басалаева Юлия

Крянин Сергей

30 октября

Соловьёва Надежда Александровна

ПРАЗДНИК УЛЫБКИ



Чудес на свете не бывает,
И юность не вернуть назад!
А годы, словно льдинки тают,
Но стоит ли о них вздыхать!

1 октября отмечается Международный день пожилых людей и День улыбки. У нас не хватило смелости назвать наших односельчан пожилыми людьми. Они молоды душой, у них такие одухотворение, красивые лица. Поэтому наши ребята устроили концерт в честь Дня улыбки.

У меня на сарафане
Петушки да петушки.
В целом мире нету краше
Моей милой бабушки!

В празднике участвовали школьники 3а, 4б, 5 классов. Присутствующие тепло и восторженно принимали юных артистов. Ребята пели частушки, читали стихи, разыгрывали сценки. Люди, которые всю жизнь отдали труду, воспитанию детей, щедро награждали аплодисментами выступающих.



Ими гордится школа

В канун профессионального праздника, Дня учителя, педагоги нашей школы: Жемчюгоvene Светлана Витальевна и Трошина Марина Андреевна—получали награды в г.Мурманске в числе 50 победителей конкурса «Лучшие учителя Мурманской области».

Долгим, трудным и вполне заслуженным был путь к этой награде. И в этот же день, 2 октября 2009 года, в г.Ковдоре Светлану Витальевну ждала ещё одна награда: Почётная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации.

Светлана Витальевна и Марина Андреевна, мы поздравляем вас с наградами, желаем здоровья, счастья, новых творческих высот.



Вот они, лучшие учителя Мурманской области!
Наши педагоги в верхнем ряду слева



Министр образования и науки Мурманской области В.Ф. Костюкевич и наши педагоги

С благодарностью Учителю

Уважаемая Наталья Ивановна, вы замечательный педагог! Благодаря вам мы смогли узнать много нового. Вы очень чуткий и внимательный преподаватель. Вы всегда добры и справедливы, несмотря на то, что мы доставляем вам много хлопот.

Вы не только наш классный руководитель, вы наша вторая мама. Вы всегда сможете поддержать нас в любой ситуации. А мы всегда можем обратиться к вам с любой просьбой или поделиться с вами своими чувствами и переживаниями. Вы всегда искренне радуетесь за нас и переживаете вместе с нами. Если у нас что-то не получается, мы всегда можем обратиться к вам за помощью, зная, что вы никогда не откажете.

Мы очень рады, что именно вы - наш классный руководитель. Мы очень благодарны вам за Ваш труд, за Ваше терпенье. Простите нас за то, что мы так часто огорчаем Вас. Мы очень любим Вас и желаем Вам здоровья, терпения и сил, чтобы Вы могли довести нас до одиннадцатого класса. А мы в свою очередь постараемся больше не огорчать Вас.

Дорогая Наталья Ивановна, поздравляем вас с юбилеем!!!

*Успехов, радости желаем,
Ведь вам сегодня 60!
Мы Вас сердечно поздравляем
С одной из самых важных дат!
Пусть пройден в жизни путь немалый-
Ещё так много впереди!
Желаем, чтоб удача стала
Вам верной спутницей в пути!
Чтобы счастливою страницей
День каждый в Вашей жизни был!
И пусть покой Вам только снится,
Когда в запасе столько сил!!!*

СПАСОБО ВАМ ЗА ТО, ЧТО ВЫ ЕСТЬ!

С огромной любовью Ваш 9а класс



НЕОБЫЧНЫЙ УРОК ФИЗКУЛЬТУРЫ



Необычный урок физкультуры прошёл в 3а классе. Вместе с детьми занимались и родители. А тема урока «Русская лапта». Одним предстояло вспомнить правила игры, другим—их закрепить. Одним предстояло вспомнить детство, другим—просто быть детьми. Родители очень старались, чтобы не ударить в грязь лицом—и в прямом, и в переносном смысле.

И малыши очень старались, чтобы получить заслуженную похвалу от родителей. Восторгам не было конца.



Огромный заряд энергии получили и те, и другие. Побольше бы таких уроков!

Скоро выборы Президента школы

30 октября 2009 года состоятся выборы Президента школы. Каким он, Президент школы, должен быть? Что нового в жизнь школьного коллектива он внесёт? И кто ему будет помогать?

Сегодня мы публикуем Программу претендента на пост Президента школы Полевщиковой Карины, ученицы 9а класса.

Её предложения:

1. Встречают по одежке, а провожают по уму. Внешний вид ученика—лицо школы. Строже контролировать школьную форму учеников.
2. Разработать и организовать молодёжные движения по разным направлениям, чтобы у обучающихся появился интерес к общественной жизни школы, к самоутверждению.
3. Ученические чтения проводить на общешкольных конференциях, на которых должны присутствовать все ученики школы, а не только участники. Привлечь внимание учащихся к научно-исследовательской деятельности. Работу школьного НОУ сделать более распространённой.
4. Уделить внимание экологии. Вступить в сотрудничество с организацией «Природа и молодёжь».
5. Уделять внимание развитию спорта. Было бы хорошо переоборудовать спортивный зал: приобрести пластиковые щиты, сделать душевые кабинки в раздевалках. Всё это будет привлекать всё большее количество учеников к занятиям спортом.
6. Залить каток. Проводить уроки физкультуры не только на лыжах, но и на коньках. Благодаря этому мы организуем досуг учащихся в зимнее время.
7. Силами старшеклассников организовать проведение мероприятий у малышей. Это поможет разнообразить школьную жизнь учеников младшего звена и будет способствовать развитию лидерских качеств у старшеклассников.
8. Скажем «НЕТ» опозданиям и прогулам!



Вы можете согласиться или поспорить с данными предложениями. Можете высказать своё мнение через нашу газету или на ученической конференции **27 октября 2009 года в 14-30 в актовом зале.**

На сегодняшний день (3 октября) у нас пока один претендент на пост Президента школы. Неужели в других классах нет личностей, сильных, инициативных, способных повести за собой коллектив учащихся?!

У вас ещё есть время быть услышанными и увиденными. Дерзайте!

30 октября выборы Президента школы

Мы публикует Программу ещё одного претендента на пост Президента школы Ермаковой Екатерины, ученицы 8а класса:

Её предложения и обязательства:

1. Продолжать развивать самоуправление в школе.
2. Создать в школе «Звёздную галактику», а классы назвать по имени звёзд и планет.
3. Активно отстаивать интересы и права учащихся.
4. Проводить политику нетерпимости к нарушению дисциплины учащимися.
5. Повысить роль учащихся в общественной жизни школы, посёлка (выступление учащихся с концертными номерами перед жителями посёлка в праздники и т.д.).
6. Увеличение шефской работы старшеклассников над учащимися начальных классов (помощь в образовательном процессе, организация досуговых мероприятий).
7. Создание школьного пресс-центра (телецентра): выпуск новостных, поздравительных, познавательных видеороликов; проведение конкурсов тематических стенгазет.
8. Увеличить количество праздничных школьных вечеров (Осенний бал и т.д.).
9. Проводить походы в течение учебного года в дополнение к общешкольному турслёту.
10. Проводить больше интеллектуальных конкурсов (КВН, «Что? Где? Когда?» и т.д.).
11. Необходимо оценивать дежурство по школе, класс, который показал лучшее качество, должен быть награждён в конце учебного года.



Соревнования по баскетболу памяти С.Рыбакова в г. Апатиты

14 по 17 октября проходили соревнования по баскетболу в городе Апатиты памяти С.Рыбакова среди команд 3тих возрастных групп.

Одна из интереснейших игр состоялась в последний день соревнований среди наших девушек 95-96 года и команды Мурманска. Игра была очень напряженной, шли очко в очко. Боролись изо всех сил! До конца последней четверти игры оставались считанные секунды ,дали овертайм. На площадке всего лишь 3 игрока нашей команды: Чоловяга Женя- основная, Долинина Настя и Анохина Настя – второй состав. Наши болельщики просто разрывают зал. Овертайм закончился вничью . Тут судья



На площадке остались самые стойкие игроки...

принимает решение -пробивать штрафные. Самый кульминационный момент! Ура, штрафной пробил Долинина Анастасия. Зал кричал , игроки плакали от счастья и даже тренер не смог сдержать слёз...Это просто чудо - втроём обыграть одну из сильнейших команд области... Такой игры не видел ещё никто!



Сборная школы и района по баскетболу

Конкурс детского рисунка «Арктика глазами детей».

В рамках Первого Мурманского Международного экономического форума "Арктика XXI века – стратегия освоения" был организован конкурс детского рисунка "Арктика глазами детей".



В оргкомитет конкурса поступило 2560 работ из всех муниципальных образований области. Ученики нашей школы приняли активное участие в этом конкурсе: было представлено 32 работы.

Итоги были подведены по трем возрастным группам: от 4 до 7 лет, от 8 до 10 лет, от 11 до 13 лет. В старшей группе Гран-При выиграла – наша шестиклассница Ульяна Ольшанская.



Поздравляем победительницу!

Награждение состоялось 17 октября на морском вокзале у атомохода "Ленин". Вручал награды губернатор Мурманской области.

День самоуправления



24 октября в школе прошёл долгожданный День самоуправления. Ученики старших классов выступили в роле учителей-дублёров. Всего было проведено 54 урока 23 учителями-дублерами.

Оценки за уроки: **“5”** - 147, **“4”** - 120, **“3”** - 22, и даже **“2”** - получили 7 уча-

щихся. Но оценки будут выставляться в журнал, с согласия учителя по данному предмету. Заветные места администрации заняли ученики 11 класса: заместитель директора по УВР - Баранов Антон, замдиректора по ВР - Щипицина Александра, а возглавила школу в этот нелегкий день Федоровская Анастасия. На плечи учителей-дублёров легла ответственность не только в подготовке и проведение уроков, но также они готовили со своим классом номер для общешкольного мероприятия «Праздник осени». Новоиспечённые учителя отнеслись к своим должностным обязанностям вполне серьёзно. Однако возникли проблемы и с дисциплиной на уроках в отдельных классах. Деревцов Н., Новгородский И., Галактионов А., Стаканов В., Пиров Р., Селяков Д., Жгулев А., Химич Д., Хазов В., Рогожин М., Назаров И. Вот уж кому стоит вспомнить правила поведения на уроках и не только...

